
 

А1. При Екатерине I был создан:

а) Кабинет министров
б) Конференция при высочайшем дворе
в) Канцелярия тайных розыскных дел 
г) Верховный тайный совет
 



А2. После воцарения на престол 
Петра II произошло падение 

а) А.Д. Меншикова
б) И.М. Долгорукова
в) Д. М. Голицына
г) С. Лопухина



А3. «Бироновщина» это: 

а) господство Тайной канцелярии
б) активная борьба русского дворянства
в) упрочение позиций высших сановников
г) олицетворение засилья немцев в 

управлении государством



А4. Установите правильное соответствие 
правления:

1. Анна Иоановна              а) 1727 – 1730
2. Петр III                           б) 1730 – 1740
3. Елизавета Петровна     в) 1761 – 1762
4. Петр II                            г) 1741 – 1761



А5 . Династия Романовых по мужской линии 
пресеклась после смерти:

а) Петра I
б) Петра II
в) Ивана Антоновича 
г) Петра III



А6. Первым министром при Екатерине I стал:

а) Д.М. Голицын
б) А.Д. Меньшиков
в) Э.И. Бирон 
г) А.И. Остерман



А7.Попытка ограничения абсолютной власти 
российского монарха была предпринята при 
вступлении на престол:

а) Екатерины I 
б) Анны Иоанновны 
в) Елизаветы Петровны 
г) Петра III



А8.После смерти Анны Иоанновны престол 
унаследовал(а):

 
а). Иван Антонович – сын племянницы Анны 

Иоанновны;
б). Пётр Алексеевич – внук Петра I
в). Карл Пётр Ульрих – племянник Елизаветы 

Петровны;
г). Елизавета Петровна – дочь Петра Великого



А9. Правление какого из перечисленных монархов 
не относится к эпохе дворцовых переворотов?

а) Петр III
б)Екатерина II
в) Елизавета Петровна
г) Екатерина I



А10. Причиной дворцовых переворотов стало 
усиление роли

а) «верховников»
б) представителей старой родовой аристократии
в) фаворитов
г) дворянской гвардии


